Beschluß-Nr.: 71/05/94

Beschluß

zum Gesamtverkehrsplan der Stadt Zittau

Der Gesamtverkehrsplan der Stadt Zittau wird als Arbeitsgrundlage für weitere Planungen bestätigt.

Abstimmungsergebnis:

Gesetzliche Anzahl der Mitglieder der Gemeindevertretung: 33

davon anwesend:26Ja-Stimmen:26Nein-Stimmen:0Stimmenenthaltung:0

Bemerkung:

Auf Grund des § 20 der Sächsischen Gemeindeordnung waren folgende Mitglieder der Gemeindevertretung von der Beratung und Abstimmung ausgeschlossen: **keine**

Zittau, den 26.Mai 1994

Kloß Bürgermeister

Hinweis:

Der Gesamtverkehrsplan der Stadt Zittau kann jederzeit im Straßen- und Grünflächenamt der Stadt Zittau, im Referat Stadtplanung der Stadt Zittau sowie im Büro des Stadtrates eingesehen werden.